



FOGYASZTÓVÉDELMI IGAZGATÓSÁG

ÉRKEZETT

9384

2015-12-22

Bóly és Vidéke
Takarékszövetkezet

Iktatószám: 29273-8366/2015.
Ügyintéző: dr. Kiss Nikolett
Tárgy: ideiglenes intézkedés elrendelése

N-FH-I-2834/2015. számú végzés

A Bóly és Vidéke Takarékszövetkezetnél (székhelye: 7754 Bóly, Rákóczi utca 7/A.) (Takarékszövetkezet) hivatalból indított fogyasztóvédelmi témavizsgálat során a Magyar Nemzeti Bank (székhelye: 1054 Budapest, Szabadság tér 8-9., telephelye: 1013 Budapest, Krisztina körút 39.) (MNB) Pénzügyi Stabilitási Tanácsának a felhatalmazása alapján a következő

v é g z é s t

hozom:

I. Elrendelem, hogy a Takarékszövetkezet azon, deviza alapú fogyasztói jelzálog-kölcsönszerződésekkel rendelkező fogyasztók esetében, akiknél az egyes fogyasztói kölcsönszerződések devizanemének módosulásával és a kamatszabályokkal kapcsolatos kérdések rendezéséről szóló 2014. évi LXXVII. törvény szerinti szerződésmódosulást követően irányadó ügyleti kamat mértékét a vonatkozó jogszabályi rendelkezésekben foglaltaktól eltérően és a fogyasztók számára hátrányosan határozta meg, haladéktalanul, de legkésőbb jelen végzés kézhezvételét követő 45 napon belül számolja újra az elszámolást követően alkalmazott induló kamat mértékét és az ennek megfelelő módosítást hajtsa végre a rendszereiben.

II. Elrendelem, hogy a Takarékszövetkezet az I. pontban foglalt módosítás végrehajtásával egyidejűleg már a jogszabályi rendelkezéseknek megfelelő módon újraszámított kamatmértékkel megállapított törlesztőrészletet alkalmazza.

III. Elrendelem továbbá, hogy a Takarékszövetkezet az I. pontban foglalt módosítás végrehajtását követő 15 napon belül papír alapú, igazolható módon postára adott levélben tájékoztassa az érintett fogyasztókat arról, hogy az induló kamat újraszámítását az MNB jelen végzésében foglalt felhívásnak megfelelően elvégezte, melynek eredményeképpen a fogyasztó kölcsönszerződése esetében az induló kamat mértéke az elszámolásról szóló értesítő levél „II. Szerződésmódosuláshoz kapcsolódó információk” elnevezésű részében közölt kamat mértékéhez képest a tájékoztató levélben szereplő új induló kamat mértékére módosult.

IV. Elrendelem továbbá, hogy a Takarékszövetkezet a III. pontban foglalt, legutoljára kiküldött tájékoztató levél postára adását követő 5 munkanapon belül nyújtson tájékoztatást az MNB részére a megtejt intézkedésekről, valamint elektronikus adathordozón, excel formátumban bocsássa az MNB rendelkezésére a kamatmódosítással érintett fogyasztók listáját, oly módon, hogy abban megjelöli a fogyasztó nevét, szerződésének számát, a kamatozás típusát, a módosítást megelőző és az MNB jelen végzésére tekintettel módosított kamat mértékét, valamint a törlesztőrészletet.

A végzés hatálya a hivatalból folytatott fogyasztóvédelmi vizsgálatot érdemben lezáró határozat, vagy az eljárást megszüntető végzés meghozataláig terjedő időtartamra vonatkozik.

A végzés azonnal végrehajtható, azzal szemben önálló fellebbezésnek nincs helye. A végzés csak az ügy érdemében hozott határozat, ennek hiányában az eljárást megszüntető végzés ellen kezdeményezett bírósági felülvizsgálatban támadható meg.